

I starac nasloni obje ruke, jednu povrh druge, na držak svoje palice, pa se zamišljeno zagleda u zemlju. Petar je također zamišljeno buljio preda se. Nije niti najsitnijom kretanjem htio da smeta ujaka u razmišljanju. Tako je prošlo nekoliko časova. Najedared starac prihvati:

— A što veli na sve to gradski knez? Nisi li ti izvijestio o stvari svoga starješinu, Marka Barbariga?

— Nisam jošte ni mislio na to. Toliko sam smeten

— Nije li ti se i sama namitala misao, da je tvoja dužnost da kneza izvijestiš?

— Nije mi došlo ni na kraj pameti. Promislite, molim . .

— Dakle, knez po svoj prilici nema još ni pojma o događaju što se sprema?

— On to znade, svakako već znade! Što je već svakomu u gradu poznato, kako da on ne bi za to doznao! Doznao je, možda još prije nego itko! Ta on po svojim doušnicima dozna i za ono što se nikad zbilje nije, kamo li ne bi doznao što već svako dijete u gradu znade.

— Pa ipak, premda ne dvojiš da Marko Barbarigo znade za tvoj sutrašnji mejdan, on te nije ni prizvao, niti ti je išto poručio?

— Ni jedno ni drugo, dragi ujače. U ostalom, ja se do ovoga časa nisam mogao ni nadati takvom pozivu ili opomeni od njegove strane, jer sam tvrdo vjerovao da ne kršim nikakvih zakona, kad nisam pružio Mehmet-agi nikakova povoda da me izazove.

— Taj knežev muk meni je pogotovo sumnjiv. A postaje mi još sumnjiviji, kad se sjetim, da je Barbarigo poznat kao oštar čovjek, kao guja, kao krvnik, koji bi uživao kad bi mogao prebaciti komu konopac oko vrata. Po onom što čujem, Marko Barbarigo ne pozna većega uživanja do onoga, kad mu se pruži prilika, da nekoga uništi.

— Čuo sam, dragi ujače, i ja koješta o njemu, ali . . .

— Zapamtio sam, dragi Petre, više tih pijavica, što nam iz Laguna šalju kao gradske knezove, te bajne naše usrećitelje i skrbnike; ali, po onom što čujem o Barbarigu, moram priznati, da takav nije bio ni Ivan Falier, ni Marko Korner, niti ijedan od njegovih predšasnika.

— Sve je to sveta istina, dragi ujače, ali

— Reci ti meni, Petre, na kakvoj si ti nozi s Barbarigom? Bit će bilo prilike da se i prema tebi iskaže ta guja, kao što se je i prema drugima kojiput dovoljno iskazao.